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Referat fra årsmøte i Bersagel Hytteeierforening 2023 

Naustene, lørdag 22. juni 2024 

1. VELKOMMEN OG OPPTELLING 

Leder av Bersagel Hytteeierforening, Endre Lima Løvås, ønsket velkommen. Det var rundt 20 

oppmøtte, og opptelling av stemmeberettigede viste at 11 hytter var representert. 

2. GODKJENNINGS AV INNKALLING OG DAGSORDEN 

Innkalling og dagsorden ble godkjent. 

3. VALG AV ORDSTYRER, REFERENT OG TO TIL Å UNDERSKRIVE PROTOKOLLEN 

Endre Lima Løvås ble valgt til ordstyrer og referent, John Alfred Hustvedt og Mimi Vindenes ble 

valgt til å underskrive protokoll. 

4. REFERAT ÅRSMØTE 24. juni 2023 

Årsmøteprotokoll fra årsmøtet i 2023 ble gjennomgått og godkjent. 

5. ÅRSMELDING OG AKTUELLE SAKER 

Årsmeldingen for 2023 ble gjennomgått og godkjent. 

Gjennomgang av aktuelle saker:  

Informasjon om Hytteeierforeningen på digitale flater 

Gikk gjennom Bersagel.com som er hjemmesiden + de Facebook (FB) sidene som vi eier og driver. 

FB siden Bersagel har nå over 1300 medlemmer. 

Fortalte også om medlemsregisteret Spond der folk kan melde seg inn. Der mottar alle 

informasjon om aktuelle saker, arrangementer og betaling av årsavgift. Link til registrering her. 

Målet er å øke antall betalende medlemmer i foreningen. Flere av de fremmøte kom med 

innspill og mente at medlemmene fikk ikke informasjon om medlemskontingent og betaling godt 

nok frem.  

Det er for tiden 36 betalende medlemmer i foreningen, og dette må vi få opp! Forslag som ble 

notert under møte: Oppfordre alle hytteeiere å bli medlem i Spond App. Henge opp 

postere/plakater med informasjon på Nuastene. Bruk av QR kode for å få frem informasjon til 

medlemmene. Mer aktiv informasjon på nettside og Facebook sidene. Vippsnummer på 

Facebook sidene. Styret diskuterer disse innspillene. Christian Middelthon informerte om en 

oppgradering av hjemmesiden med mulighet for undergrupper.  

Møte vedrørende uønskede planter med Nils Melby fra Mattilsynet i 2022 

Denne ble informert om igjen. Bulkemispel, Gyvel og Landøyda er eksempler på arter som enten 

sprer seg for fort, bærer sykdommer eller er giftige. Alle hytteeiere oppfordres fortatt til å rydde 

egen hage. 

Orientering om avtalen med Sandnes og Jæren dykkerklubb i forbindelse med fjerning av 

spøkelseteiner    

De hadde flere runder med dykking i området og har så langt fjernet rundt 26 tapte redskap på 

havbunnen. Om noen har opplysninger om tegner som er mistet så meld fra om stedet slik at en 

kan informere videre om dette. Aller best: bruk Fritidsfiske appen der en kan melde inn tapt 

redskap. Link her. 

 

https://group.spond.com/AUVBV
https://www.fiskeridir.no/Fritidsfiske/Meld-tapt-og-funnen-reiskap
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6. FASTSETTELSE ÅRSKONTINGENT 

Kontingenten ble foreslått uendret, og ble enstemmig vedtatt. Dette betyr at årskontingenten for 

medlemmer fortsatt er kr 230, hvorav kr 100,- går videre til Sandnes Hytteeierforening (eller det 

beløpet de vedtar i 2024). 

7. REGNSKAP 

Regnskap for 2023 var utarbeidet av kasserer Lill Qvigstad, og ble presentert på skjerm av 

møteleder/styreleder. Medlemmene vedtok regnskapet. 

8. VALG 

Styreleder gjorde oppmerksom på at Lill Qvigstad ønsket å gå ut av styret. 

Følgende styremedlemmer stod på valg:        

rode 1 – Stein Rune Rødne 

rode 2 – Endre Lima Løvås 

rode 3 – Bjørn Roar Tollefsen 

rode 4 – Ole C. Endressen 

Fritjof Qvigstad går inn for Lill i Rode 2. Christian Middelthon overtar for Bjørn Roar Tollefsen i 

Rode 3. De andre ble gjenvalgt. Vi trenger en fra Rode 1 i styret 

Det nye styret består da av: 

rode 1 – Stein Rune Rødne. Åpen 

rode 2 – Endre Lima Løvås og Fritjof Qvigstad 

rode 3 – Christian Middelthon og Johan Wigestrand 

rode 4 – Ole C. Endressen og Rolf Terje Kvam 

9. INNKOMNE SAKER OG EVENTUELT 

Forslag om å bytte navnet tilbake til Bersagel Vel. Fikk ikke flertall, men alle er enig i at det å jobbe 

med å bygge bro mellom fastboende og hytteeiere er viktig, og at det å skape gode forhold på 

Bersagel er en felles oppgave. 

Forslag om å lage en ny kveld med «Historien om Bersagel», og gjerne krydre med litt om Bersagel 

nå for tiden. Fikk støtte. 

Kan de lokale VA lagene søke om støtte til hjertestarter. Vi tar det opp i styret på første 

styremøte. 

Få til et «hagemøte» med utveksling av planter, gjerne første helg i juni. Sjekke med Hagelaget på 

Bersagel. Christian Middelthon gjorde oss oppmerksom på at på Facebook siden Bersagel kan alle 

opprette et arrangement. 

Det er fortsatt for mange som kjører mer enn 8 knop i Storasundet. Sjekke med politi. 

Kari Sværen er plaget av mye støv fra grusveien, Storasundveien (rett etter bommen) når det er 

tørt. Kan den settes inn med noe for å dempe støv? 

Hytteeierforeningen benyttet anledningen til å takke Anne Riska for alt det hun og Naustene betyr 

for Bersagel med en blomsterbukett, klem og applaus! 

Referent: Endre Lima Løvås 

   

Mimi Vindenes  John Alfred Hustvedt 

 


